ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЗАЯВИТЕЛЯ на регистрацию декларации о соответствии требованиям ТР ТС 014/2011

ТР ТС 014/2011 «Безопасность автомобильных дорог» устанавливает минимально необходимые требования безопасности к автомобильным дорогам и процессам их проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта и эксплуатации, а также формы и порядок оценки соответствия этим требованиям.
Объектами технического регулирования настоящего технического регламента являются вновь строящиеся, реконструируемые, капитально ремонтируемые и эксплуатируемые автомобильные дороги общего пользования и дорожные сооружения на них, включая элементы обустройства (для объектов дорожного и придорожного сервиса регулируется только их расположение), а также связанные с ними процессы проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта и эксплуатации автомобильных дорог и дорожных сооружений и применяемые дорожно-строительные материалы и изделия.
Требования ТР ТС 014/2011 «Безопасность автомобильных дорог» не распространяются на автомобильные дороги не относящиеся к автомобильным дорогам общего пользования, такие как автомобильные дороги промышленных, строительных, лесных и иных производственных предприятий, дороги, предназначенные для временного использования, дороги, расположенные в специальных зонах отчуждения и сооружаемые для нужд обороны или исключительно в спортивных целях. Кроме того, технические требования настоящего технического регламента при проектировании (включая изыскания), строительстве, реконструкции, капитальном ремонте и эксплуатации также не распространяются на улицы населенных пунктов.
Перечень дорожно-строительных материалов, подлежащих подтверждению соответствия в форме декларирования соответствия в соответствии с техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 014/2011 «Безопасность автомобильных дорог»: 
- песок природный для дорожного строительства 
- песок дробленый для дорожного строительства 
- щебень и гравий из горных пород для дорожного строительства 
- минеральный порошок 
- цемент для дорожного строительства 
- щебень и песок шлаковые для дорожного строительства 
- битум нефтяной дорожный вязкий 
- битум нефтяной дорожный жидкий 
- дорожные битумные мастики и герметики 
- материалы для дорожной разметки 
Дорожно-строительные материалы, включенные в Перечень, подлежат подтверждению соответствия в форме декларирования соответствия (схема 1д, 3д, 4д). Схема 1д и 3д - для серийно-выпускаемой продукции, схема 4д - для партии продукции.
Декларирование соответствия дорожно-строительных материалов по схемам 1д, 3д, 4д осуществляется на основании: 
- собственных доказательств (схема 1д); 
- доказательств, полученных с участием аккредитованной испытательной лаборатории (центра), включенных в Единый реестр органов по сертификации и испытательных лабораторий (центров) Таможенного союза (схемы 3д,4д);
 - проведения испытаний дорожно-строительных материалов и производственного контроля изготовителем (схема 3д, 4д). Испытания дорожно-строительных материалов (схемы 3д, 4д) проводятся аккредитованной испытательной лабораторией, включенной в Единый реестр органов по сертификации и испытательных лабораторий (центров) Таможенного союза. 
Декларирование соответствия дорожно-строительных материалов, выпускаемых серийно, осуществляет изготовитель (уполномоченное изготовителем лицо) по схемам 1д, 3д, партии - 4д
В качестве доказательственных материалов, являющихся основанием для принятия декларации о соответствии используются следующие документы:
- стандарт организации (при наличии);
 - сертификат на систему менеджмента изготовителя (при наличии); 
- протоколы испытаний дорожно-строительных материалов и изделий, проведенных изготовителем, продавцом, лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя и (или) испытательными лабораториями (центрами) (при наличии); 
- сертификаты соответствия на материалы и комплектующие изделия или протоколы их испытаний (при наличии);
 - сертификаты соответствия на данные дорожно-строительные материалы и изделия, полученные от зарубежных органов по сертификации (при наличии); 
- другие документы, прямо или косвенно подтверждающие соответствие дорожностроительных материалов и изделий требованиям безопасности настоящего технического регламента (при наличии).
  В качестве условий применения указанных документов могут рассматриваться: 
- для протоколов испытаний: наличие в протоколах испытаний значений показателей, подтверждающих соответствие всем требованиям, установленным в настоящем техническом регламенте, распространяющимся на конкретную заявленную продукцию; распространение протоколов испытаний на заявленные дорожно-строительные материалы; 
- сертификаты на систему менеджмента качества производства - если они распространяются на изготовление заявленных дорожно-строительных материалов;
- иные документы, прямо или косвенно подтверждающие соответствие дорожностроительных материалов установленным требованиям, сертификаты соответствия на заявленные дорожно-строительные материалы, выданные при добровольной сертификации.
Декларация о соответствии оформляется по единой форме, утвержденной решением Комиссии Таможенного союза. 
Декларация о соответствии подлежит регистрации в соответствии с порядком, утвержденным Комиссий Таможенного союза. 
Действие декларации о соответствии начинается со дня ее регистрации. Срок действия декларации о соответствии – не более пяти лет.

Внимание! При декларировании соответствия заявителями могут быть зарегистрированные в соответствии с законодательством государства - члена Евразийского экономического союза (далее соответственно - государство-член, Союз) на его территории юридическое лицо или физическое лицо в качестве индивидуального предпринимателя, являющиеся изготовителем или продавцом либо уполномоченным изготовителем лицом (далее - заявители).
Декларация о соответствии требованиям технического регламента Союза (далее - декларация) оформляется на листах белой бумаги формата A4 (210 x 297 мм).
Декларация заполняется на русском языке с использованием электронных печатающих устройств и в случае наличия соответствующего требования в законодательстве государства-члена - на государственном языке государства-члена, в котором осуществляется декларирование соответствия продукции.
При необходимости наименование изготовителя, его место нахождения (адрес юридического лица), а также адрес (адреса) места осуществления деятельности по изготовлению продукции (кроме наименования государства) и обозначение продукции (тип, марка, модель, артикул и др.) могут быть указаны с использованием букв латинского алфавита.

Документы, предоставляемые заявителем на регистрацию декларации о соответствии
1. Заявление на регистрацию декларации 
2. Декларация о соответствии (заполненная, подписанная руководителем)
3. Копия свидетельства о государственной регистрации предприятия - заявителя
4. Копия Устава предприятия (титульный лист, лист с указанием наименования, местонахождения предприятия, принадлежности филиалов (если изготовителем является филиал), последний лист с печатью)
5. Копия свидетельства о технической компетентности испытательного подразделения/аттестата аккредитации испытательной лаборатории; область деятельности в части декларируемой продукции.
6. Копия сертификата соответствия на систему управления в части распространения на производство заявленной продукцию (при наличии).
7. Копии протоколов испытаний декларируемой продукции, на основании которых принята декларация (в соответствии с ТР ТС 014/2011 испытания продукции должны быть проведены по показателям: 
- пожаробезопасности (для битумов, мастик, герметиков, материалов для разметки),
- удельная эффективная активность естественных радионуклидов, 
- все физико-механические характеристики в соответствии с ТНПА, по которому выпускается заявляемая продукция.
8. Образец маркировки (бирка, этикетка), образец документа о качестве.

 Правила оформления декларации ( прикрепляем ссылку на решение №154)
ВАЖНО
Дорожно-строительные материалы и изделия, соответствующие требованиям безопасности настоящего технического регламента и прошедшие процедуру подтверждения соответствия, должны иметь маркировку единым знаком обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза. Маркировка единым знаком обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза осуществляется перед выпуском дорожно-строительных материалов и изделий в обращение на рынке. 
Единый знак обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза наносится на каждую единицу изделий, определенных в Перечне изделий, подлежащих подтверждению соответствия в форме сертификации в соответствии с настоящим техническим регламентом Таможенного союза, любым способом, обеспечивающим четкое и ясное изображение в течение всего срока службы изделия. Единый знак обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза наносится на само изделие.
Нанесение единого знака обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза на дорожно-строительные материалы, включенные в Перечень дорожностроительных материалов, подлежащих подтверждению соответствия в форме декларирования соответствия в соответствии с настоящим техническим регламентом Таможенного союза, наносится на упаковку (при ее наличии) и должна содержаться в прилагаемых товаросопроводительных документах на дорожно-строительные материалы.
Дорожно-строительные материалы и изделия маркируются единым знаком обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза при их соответствии требованиям всех технических регламентов Таможенного союза, распространяющихся на них и предусматривающих нанесение единого знака обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза.
