ИНФОРМАЦИЯ ЗАКАЗЧИКУ

Проектная организация или её уполномоченный представитель оформляет декларацию о соответствии проектной документации и наносит знак соответствия согласно статье 8 технического регламента на титульный лист общей пояснительной записки и на листы общих данных комплектов рабочих чертежей каждой марки стадии «Строительный проект», предназначенных для производства строительно-монтажных работ. (ТР 2009/013/BY «Здания и сооружения, строительные материалы и изделия. Безопасность» статья 7 пункт 3).

Оформление декларации о соответствии проектной документации производится по завершении разработки рабочих чертежей пускового комплекса, очереди строительства (при наличии) и объекта строительства в целом, подготовленных без отступления от утвержденного архитектурного проекта, утвержденных стадий и частей проектной документации. 
Соответствие проектной документации существенным требованиям безопасности технического регламента обеспечивается путем применения взаимосвязанных  технических  нормативных правовых актов при проектировании сооружений. 
Декларация о соответствии проектной документации действительна до оформления декларации о соответствии проектной документации на реконструкцию, капитальный ремонт, реставрацию сооружения (Статья 7, р. 3 ТР 2009/013/BY ).

Проектировщик  или  его  уполномоченный представитель вместе с заполненным и подписанным заявлением (1 экземпляр) и заполненной и подписанной декларацией о соответствия (2 экземпляра)  предоставляет в орган по сертификации документацию, подтверждающую соответствие проектной документации существенным требованиям безопасности  технического регламента и включающую: 

- перечень примененных взаимосвязанных государственных стандартов и технических кодексов установившейся практики, подписанных руководителем (уполномоченным заместителем руководителя);
- комплект проектной документации (перечень и титульный лист), содержащий маркировку знаком соответствия, удостоверяющим выполнение существенных требований безопасности настоящего технического регламента (подписанный и заверенный печатью); 
- перечень специалистов, учувствовавших в разработке проектной документации с указанием квалификационных аттестатов (подписанный и заверенный печатью); 
- документы, подтверждающие наличие разработанной и внедренной системы менеджмента качества, или копию сертификата соответствия системы менеджмента качества (при наличии);
- свидетельство о регистрации предприятия/индивидуального предпринимателя (копия, заверенная печатью);
- договор на предоставление интересов иностранного юридического лица (в случае, если заявителем на регистрацию декларации о соответствии проектной документации, сооружения является уполномоченный представитель проектировщика, заказчика (застройщика) соответственно).
- образец титульного листа пояснительной записки со штампом ТР .
Заявление и декларация о соответствии подписывается руководителем (уполномоченным заместителем руководителя) организации или индивидуальным предпринимателем и заверяется печатью (для индивидуального предпринимателя – при ее наличии);
Для заполнения заявления и декларации рекомендуется пользоваться ОБРАЗЦАМИ заполнения, предоставленными на сайте smp.by 
