СЕРТИФИКАЦИЯ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ИЗДЕЛИЙ

Сертификация - форма оценки соответствия, проводимая органом по сертификации, которая может носить обязательный (обязательная сертификация) либо добровольный (добровольная сертификация) характер и результатом которой является документальное удостоверение соответствия объекта оценки соответствия техническим требованиям.
Строительные материалы и изделия могут размещаться на рынке, при их соответствии существенным требованиям безопасности Техническому регламенту Республики Беларусь «Здания и сооружения, строительные материалы и изделия. Безопасность» (ТР 2009/013/ВY), а также других технических регламентов, требования которых на них распространяются.
Сертификация (подтверждение соответствия) строительных материалов и изделий (продукции) осуществляется по схемам подтверждения соответствия, установленным Правилами подтверждения соответствия Национальной системы подтверждения соответствия Республики Беларусь (Постановление Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 25.07.2017 N 61 (ред. от 15.02.2018)). (прикрепляем https://pravo.by/document/?guid=3871&p0=W21732456)
Для строительных материалов может проводиться как добровольная, так и обязательная сертификация.
Обязательной сертификации подлежат строительные материалы и изделия указанные в ПЕРЕЧНЕ строительных материалов и изделий, подлежащих подтверждению соответствия существенным требованиям безопасности технического регламента Республики Беларусь ТР 2009/013/ВY «Здания и сооружения, строительные материалы и изделия. Безопасность»
Номенклатура показателей, контролируемых при проведении обязательной сертификации строительной продукции, установлена в Перечне технических нормативных правовых актов, взаимосвязанных с ТР 2009/013/BY.(ссылка https://stn.by/files/pvs_20161104.pdf)
В случае, если ваша продукция не подлежит обязательной сертификации, для повышения конкурентоспособности, вы можете провести добровольную сертификацию, которая проводится по инициативе производителя (поставщика) в отношении продукции не указанной в ПЕРЕЧЕНЕ строительных материалов и изделий, подлежащих подтверждению соответствия существенным требованиям безопасности технического регламента Республики Беларусь ТР 2009/013/ВY «Здания и сооружения, строительные материалы и изделия. Безопасность»
При добровольной сертификации строительных материалов и изделий изготовитель (поставщик) самостоятельно выбирает государственные стандарты (ГОСТ, СТБ и др.) и номенклатуру показателей для проведения сертификации.
Продукция, произведенная в период действия выданного в отношении нее в установленном порядке сертификата соответствия, а также каждая единица из партии сертифицированной продукции при возможности ее однозначной идентификации может находиться в обращении после отмены (прекращения) действия соответствующего сертификата соответствия в пределах определенных в соответствии с актами законодательства Республики Беларусь или правом Евразийского экономического союза сроков службы, сроков годности и (или) сроков хранения продукции, за исключением случаев, когда действие сертификата соответствия было отменено (прекращено) в связи с несоответствием сертифицированного объекта оценки соответствия техническим требованиям, соответствие которым было подтверждено при сертификации, либо отменено (прекращено) в случаях и порядке, установленных Президентом Республики Беларусь, уполномоченными им лицами (органами).
