ИНФОРМАЦИЯ ЗАКАЗЧИКУ

Согласно ТР 2009/013/BY «Здания и сооружения, строительные материалы и изделия. Безопасность» подтверждение соответствия существенным требованиям безопасности  выпускаемых в обращение зданий и сооружений носит обязательный характер и осуществляется путем принятия  декларации о соответствии.

Процедура регистрации деклараций о соответствии зданий (сооружений) осуществляется в соответствии с правилами подтверждения соответствия Национальной системы подтверждения соответствия Республики Беларусь, утвержденных постановлением Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 25.07.2017 №61.

Декларированию соответствия подлежат завершенные строительством завершенные строительством (возведенные, реконструированные, с завершенным капитальным ремонтом, реставрированные) и вводимые в эксплуатацию здания и сооружения 1-4 классов сложности независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности.
Заказчик (застройщик) после завершения строительства до приемки сооружения в эксплуатацию составляет декларацию о соответствии сооружения, регистрирует ее в аккредитованном органе и наносит знак соответствия техническому регламенту на титульный лист эксплуатационно-технического паспорта сооружения согласно статье 8 ТР 2009/013/BY «Здания и сооружения, строительные материалы и изделия». 
При выявлении несоответствий сооружения установленным требованиям, заявитель, принявший декларацию о соответствии, прекращает эксплуатацию сооружения, представляет в орган по сертификации заявление о прекращении действия регистрации декларации о соответствии в произвольной форме, устраняет обнаруженные несоответствия и их причины и принимает новую декларацию о соответствии и проводит процедуру ее регистрации в органе по сертификации.

Заказчик (застройщик) или его уполномоченный представитель вместе с заполненным и подписанным заявлением (1 экземпляр) и заполненной и подписанной декларацией о соответствия (2 экземпляра) предоставляет в орган по сертификации документацию, подтверждающую соответствие здания (сооружения) существенным требованиям безопасности  технического регламента и включающую: 
 
- заверенную копию эксплуатационно-технического паспорта сооружения, разработанного проектной организацией в составе проектной документации;

- заверенную копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя в Республике Беларусь;

- заверенную копию договора на предоставление интересов иностранного юридического лица (в случае, если заявителем на регистрацию декларации о соответствии сооружения является уполномоченный представитель заказчика (застройщика) соответственно).

ВАЖНО: Изменения в зарегистрированную декларацию о соответствии не вносятся.
